

## “郑文琪龙虾盖浇饭”五角场店被勒令暂停营业

## 顾客食物中毒！竞争对手诽谤？

青年报记者 顾金华 马钫

本报讯 小龙虾是不少市民钟爱的夏令美食，一款郑文琪龙虾盖浇饭近日风靡上海。然而近日郑文琪龙虾盖浇饭杨浦五角场门店却传出了因食客食物中毒门店被封的消息，引发了大量网友的关注。记者昨天从杨浦区市场监管局获得证实，上周五晚上有8名食客投诉，在食用了这家店的盖浇饭后中毒，因此勒令该店暂停营业并已展开调查。目前，杨浦区市场监管局已采样送区疾控中心检测，结果将于本周出炉。

8名食客报告中毒  
检测结果将于本周出炉

记者了解到，郑文琪龙虾盖浇饭米饭上铺满小龙虾肉，还配有荷包蛋、西兰花淋上酱汁看上去让人食欲大开，一盒价格仅36元，网络上叫好声铺天盖地，几

乎家家门店人气爆棚。不少网友为吃上龙虾盖浇饭，排队两三个小时也很正常。

然而昨天位于杨浦区五角场13号刚刚开张营业的这家门店大门紧闭，门口有店方告示称“因客流量大，内部装修而暂停营业”，但是扯开店方的告示，杨浦区市场监督管理局的封条显露了出来。

杨浦区市场监管局表示，前天上午接到12331举报热线反映，有两批共14名食客于本月14日晚在这家餐馆打包了龙虾盖浇饭，食用后第二天11人出现腹泻呕吐的急性食物中毒症状，其中7人被送医治疗，目前已经出院。昨天中毒食客名单又新增一人，同样是上周五晚在该店食用的龙虾盖浇饭。

目前，杨浦区市场监管局已采样送区疾控中心检测，结果将于本周出炉。杨浦区市场监管局食品监管协调科科长杨军告

诉记者：“我们对这个龙虾店的食品原料和公用器具进行了抽样和封存，具体的食物中毒原因，要综合各方面因素才能得出结论。在此之前，该店还要处于停止营业的状态。”

郑文琪总店声明  
疑竞争对手诽谤已报案

在微博上，注册地在徐州的名为“郑文琪龙虾盖浇饭总部”的博主发文说，五角场店被查封一事，所有信息和图片的传播来源均来自某某“妃妃”等4个微信号，初步怀疑是竞争对手恶意诽谤，并称已向上海市公安局报案。

不过昨天下午市公安局网安总队、杨浦区公安局以及五角场属地派出所均表示没有接到相关报案。

据了解，郑文琪龙虾盖浇饭在上海有门店20家左右，均为加盟店，分布在多个区县。品牌创始人郑文琪表示，所有加盟店的

虾仁和酱料都是由总部指定工厂，统一配送，向上海供货的是一家安徽厂家。而这些制作虾仁的厂家，也有相关的生产资质。

据网友表示，在这之前，郑文琪龙虾盖浇饭多家分店大排长龙，有的门店还限购为3份。事发后，不少网友留言说，“幸亏没吃”、“毕竟一分钱一分货。”

市监管部门检查  
部分门店自行停业自查

据了解，市食药监局已组织相关区县监管部门在开展监督检查。普陀区市场监管局则对辖内的真北路店进行了例行检查，还有几家加盟店仍在正常开业。截至目前，其他门店还没有接到消费者类似症状的反映。不过，真北路店、南京路店已自行关门停业自查。

位于延安东路700号的人民广场店郑文琪龙虾盖浇饭在沪上的第一家加盟店，昨天显得生

意较为冷清。一名顾客告诉记者，以往来这里吃饭起码排半个小时的队才能吃上，昨天就很少有人了。而加盟店店主告诉记者，并没有接到关店的通知。和总部签订加盟合同后，由总部统一配货，各种原料通过各种厂直接配送过来，生产基地并不在上海。

而在南京西路258号的美食城二楼这家门店昨天中午并未营业。店家贴出告示称加盟店遭到恶意诽谤，公司已向上海公安机关报案。

位于金沙江路上的一家门店昨天也处于歇业状态，店铺所在的美食广场负责人说，昨天中午有食药监的工作人员来过，取走了一些样本。记者随后从普陀区市场监管局了解到，该局执法人员昨天在这家门店进行的是台账资料和卫生状况例行检查，目前没有发现任何问题，也没有接到任何有关该企业的投诉。

## 都市脉搏

## [交警提醒]

## 进入隧道前有200米最佳变道区域

交警表示，在进入延安东路隧道前，车辆有200米最佳的变道区域，位于西藏中路—广西南路。驾驶员在西藏中路附近就能看见交警设置的引导指示牌。为配合广大司机尽快熟悉“翻交”后的延安东路隧道，

交警部门表示，相关调整预计需要一周的时间进行消化，本周将会根据路口的通行量及变道的位置设置警力，从而加强对车辆的引导，也建议驾驶员朋友谨慎驾驶，看清指示牌，配合交警指挥。

青年报记者 马钫



延东隧道南北交换施工首个工作日，不少车辆走错道。

青年报记者 张瑞麒 摄

延安路隧道大修“翻交”施工首个工作日  
高峰时段更加堵 部分司机走错道

青年报记者 马钫

本报讯 上周末，延安东路隧道大修正式进入南北“翻交”施工，由浦西往浦东的车辆从南线改为从北线通行，昨天延安东路隧道迎来改道后的首个工作日。记者现场看到，由于一些驾驶员并不适应新的道路情况，昨天的隧道入口前方路段拥堵加剧。

## 高峰时间拥堵加剧

昨天上午8点05分，记者在延安路云南路口看到，四车道的延安路西向东方向，左侧两条车道车流排队非常明显，而右侧两条车道非常空。据交警部门介绍，左侧的两条车道能直接通往隧道，所以拥堵不堪。“这里一直都是堵点，但昨天拥堵得特别严重，才上午7点多，这里就有车辆积压。”记者粗略统计，仅仅从延安路西藏南路口到进入延安路隧道的这段路，大约就要堵上15分钟。

交警表示，拥堵的原因在于驾驶员对新路的不熟悉。“对于驾驶员而言，进入隧道的出行发生了很大变化。地面主线的车辆只允许进隧道，南侧辅道车辆只允许前往河南路、外滩方向及右转至福建南路；高架福建路下匝道维持现状，车辆即可进隧道，也可向河南路方向通行。”据交

警总队路设处介绍，原先到河南路的车辆是走延安路地面左侧主线车道，现改为走南侧辅道，驾驶员要提早从西藏中路、云南中路等交叉路口提前变道至南侧。此外，记者还发现，由于沿途有公交车要停站上下客，随后变道进入隧道，这也加剧了道路的拥堵，一些驾驶员叫苦不迭。

## 部分驾驶员走错

为了让驾驶员走正确路线，目前路设部门在施工沿线设置了百余块指示牌。记者驱车前往延安东路隧道浦西方向入口时看到，延安高架已有多组标识指引。记者发现，从延安高架进入延安路隧道基本全程封闭，较为简单；而从延安路地面进入隧道，则略为复杂，需要一直在左侧车道行驶，若是要变道，则非常困难。

黄浦交警三中队支队长王健告诉记者，根据周末车辆行驶情况，交警又加了几块指示牌。但从现场情况来看，司机仍不时陷入迟疑。记者看到，大部分司机发现走错之后，将错就错，沿马路继续向前行驶。“尽管我们从西藏路口的地面开始，就不断铺设标识，还是不断有司机按照老习惯想从辅道进入隧道。”记者看到，一位司机发现走错路后，竟然意图倒车插入隧道，被交警拦下罚一百元扣两分。

## 京东租房白条月付房租改写“押一付三”潜规则

借助京东金融租房白条提供的租金分期和风控服务，租房“押一付三”痛点被解决，租客减轻现金流压力，丁丁租房也将借此提高成交率和客单价，加速实现转型。

房租押一付三是北京等众多城市为时已久的潜规则，但鲜有人质疑其合理性。尤其是对于租金高昂的一线城市和毕业不久的年轻人，一直是沉重的经济负担，这成为租房市场最突出的痛点之一。为改变这种不合理现状，近期，继“自如白条”之后，京东金融联手丁丁租房推出“丁丁白条”业务，开创房租分期的新模式，将依托互联网金融平台提供的资金和技术，一举改写传统租房市场生态链。

## 押一付三时代的终结

丁丁白条是京东金融与丁丁租房联合推出的针对房屋租赁的消费金融产品。相比自如白条，丁丁白条进一步深耕垂直场景化消费金融，覆盖了更广泛的租房刚需人群，适用区域也从北京一城扩增至北京、上海二市，未来将辐射更多城市，满足更多人群需求。

丁丁白条的运作模式可概括为“白条提前垫付，租客按月付款，0息零佣金”，为

## 818打响家电3C最强战 国美在线互联网+全零售冲击600亿

国美在线自月初推出“直降+抽奖”的创新营销方式后，在黄金大奖及万品直降的多重优惠下直接刺激了8月的销售，家电、数码、百货等诸多品类销售极为火爆。为了彻底引爆8月暑期消费热情，国美在线宣布提前启动“818男人尖叫节”，8月14日至20日七天七夜钜惠不断，狂欢不止。

据悉，国美在线从第二届83男人节开始，8月惊喜一波接一波，无论是“83男

## JIC投资沙龙聚焦国企改革 专家学者迸发思想火花

8月上旬，随着中海系、中远系和中航系等央企上市公司的集体停牌重组，国企改革再次成为市场的热点。

8月14日由中国建投集团和证券日报联合主办、国泰基金承办的JIC投资沙龙“央企改

## 南方基金与民生银行合作开通南方现金T+0

市场持续震荡下，货币基金成为投资者避风港。对很多热衷追求低风险和高流动性的投资者来说，良好的流动性也成为投资灵活切换的必要保障。近期，南方基金有限公司与中国民生银行股份有限公司

此，针对首批使用者，京东金融和丁丁租房将补贴一亿的资金，租户一年内可享受免息优惠，且费率远低于目前的行业标准。

房东同样因白条而获益。依托京东成熟的风控体系，一部分信用记录较差的租客将被过滤，业主将获得更佳的出租体验，同时，也无需像往常一样上门向租客催缴房租，系统会自动提醒租客缴纳房租。

此次丁丁白条一方为实力强大的京东金融，另一方为依托链家系的丁丁租房，可以做到资金实时到账，解用户之急需。

## 助力传统房屋租赁行业转型

随着丁丁白条的推出，京东将金融产品线从合租市场扩展到整租市场，加上之前试水房屋首付分期的“白·居·易”产品，京东金融在房产这一垂直领域的布局更加多元化。

实际上，房产中介机构也在互联网的帮助下艰难转型。在房产中介1.0时代，传统房屋中介都是利用双方信息不对称来赚取高额中介费，在完成一锤子买卖之后，房屋中介与业主和租客便不再发生关系，错失大量后续盈利机会，而高额的中介费用也使得不少租客望而却步，这种模式已不可持续。

人节”还是“815最强家电战”，史无前例的促销和抽奖力度惊艳全场，引发行业和消费者广泛关注。作为压轴大戏的“818男人尖叫节”于8月17日0点起尖叫开场，万品直降，每天6场抢，还有巅峰钜惠时刻的“老李专场”和“818手机节”，国美在线联手美的、格力、海尔、联想、华为、三星、苹果、夏普、索尼等诸多大牌厂商让利回馈消费者！

革投资论坛”在北京举行。本次论坛以“央企改革·明日头条下的新机遇”为主题，旨在传递央企在国企改革大潮中的示范作用，挖掘央企整合后的投资机会。据悉，JIC投资沙龙是中国建投定期举办的线下高端沙龙活动。

合作开通南方现金增利货币A基金T+0快速赎回业务，将有效满足投资者理财资金的快速周转需求，提升资金使用效率。同时，南方基金已与西安银行合作推出T+0赎回服务，进一步提升投资者资金周转效率。